如果网站视频也有 票房的话,相信31岁的 美国人马特·哈汀一定 能凭借仅四分半钟长的 短片《跳舞》占据榜首 -短短两周内,该短 片 YouTube 上的点击 率已超过400万人次 (在其他网站也取得不 俗的成绩),《跳舞》系列

视频如病毒般入侵了人

们的电脑。

空军基地体验无重力跳舞

《跳舞》视频的内容顾名思义——长相平 凡的哈汀穿着便装"傻傻地"手舞足蹈,动作十 分搞怪、滑稽。视频中配了背景音乐,哈汀向 人们展示了自己在全球69个不同景点前的舞 姿,包括印度、科威特、不丹、中国等。

视频显示,前一分钟他还在孟买的大街 上,但下一分钟他就跑到了北爱尔兰的巨人堤 道上了,接着他又来到荷兰的郁金香园,或陶 到冰岛的间歇泉前,其至还跑到了美国内华达 州的内利斯空军基地体验无重力跳舞。

很多时候哈汀都带着一群当地人兴高采 烈地跳舞,但有时也一个人独舞,在澳大利亚 圣诞岛上他有螃蟹当观众,在非洲马达加斯 加,则有一群狐猴瞪大眼睛看着他。

自创跳舞系列视频

《跳舞》其实是哈汀自创的跳舞系列的第 三段视频。哈汀在美国康涅狄格州的西港市 长大,高中毕业后就不读书了。哈汀表示,当 时他接受了父亲的建议,因为父亲觉得他没心 思读大学

他曾经在电玩商店当店员,后来当了一名 游戏设计师,但他最喜欢旅游。"这是我唯一在 行的事。"哈汀说。

工作之余,哈汀经常跳一些搞怪的舞娱乐 大众,用他自己的话说"这些舞看起来就像抽 筋"。当然,哈汀的舞蹈有时会被喝倒彩,有时 也令人厌烦。2003年2月,哈汀做了一个很大 胆的决定——毅然辞掉了工作,并计划用积攒 下来的钱环游世界,直到钱全部用光为止……

点击率飙升一夜成名

为了让亲朋好友了解自己的行踪,一位 "驴友"给他出了个好点子——在每一个到过 的地方都跳一段舞蹈,并用摄像机录下来,这 样既能告诉家人、朋友自己目前的位置,又有

自此,每到一处都留下了哈汀滑稽的舞 姿,比如在智利复活节岛的巨石雕像前、在中 国的长城上、在悉尼水族馆门前……后来,他重新整理了这些画面,并配上"黑森林"乐队演 唱、改编自所罗门群岛的原住民音乐。在家人

美国一驴友拍个《跳舞》短片,4分半钟跳遍全球69个景点

"史上最牛舞男 "抽筋舞"红遍网络

人们提起他第一反应就是"哦,那个在网络上跳舞的家伙"



的建议下, 他将精心制作的短片公布在自己的 网站(wherethehellismatt.com)上。2004年秋

邀当地人"群魔乱舞"

天,短片的点击率不断飙升,哈汀一夜成名。

2005年,哈汀发表了第二段跳舞视频,风 格与第一段相似,背景同样是世界各地异国风 情,以及新世纪音乐。

其实早在第一段视频发布后,哈汀就得到 一些公司的青睐。新成立的口香糖公司 Stride 找上了他,问他是否愿意再次环游世界, 并制作一辑全新的视频。哈汀问他们是否愿 意赞助,他们答应了,于是哈汀在2006年又展 开了第二次旅程,这一次他打算邀请路人与他

"当我在卢旺达街口与孩子们一起跳舞 时,我想为什么不邀请当地人一起加入舞蹈 呢?"哈汀说,"如果我在旧金山的商场里找孩 子们跳舞,说不定警察会来抓我,但在非洲就 没有任何约束。此前的短片都是为我自己拍 的,如果我还是继续一个人独舞的话就没太大 吸引力了。因此我决定把更多人带进短片中, 让更多的人一起做同一件事。

哈汀的想法也得到了Stride的支持。 2006年起, Stride 的名字频频出现在大街小巷 和各大媒体上。但神秘的是,Stride并没有要 求哈汀穿着公司的T恤拍短片,也没有让他为 产品卖广告。

不轻易制作视频

网络造就了哈汀,如今一提起他,人们的 第一反应就是"哦,那个在网络上跳舞的家

"很多网站转载了短片,"哈汀回忆说,"人 们很喜欢把自己受伤或者做蠢事的画面放上 网站,但我不喜欢那样。"

然而哈汀也不知道自己能"红"多久。"除 非以后有什么新东西,否则我不想再制作视频 了。"哈汀说,"我以后会有新的尝试,但我也会 满足现状的。'

《跳舞》为啥这么火?

《跳舞》视频的蹿红,当地人的功 劳不可小觑——南非索韦托的街头孩 童、巴布亚新几内亚的原住民、印度宝 莱坞舞者、东京穿着怪异制服的女服 务生,以及巴黎、马德里、蒙特利尔自 由开放的人们,特别是天真可爱的儿 童,都忘我地傻子般模仿哈汀搞笑的 "抽筋"舞步。

《跳舞》视频的蹿红还与其精细的 制作有关——视频时间掐得很好,舞 场的风景十分美丽,哈汀还专门邀请 了好友加里·史奇曼为视频创作主题 曲, 歌词选自泰戈尔的一首诗, 由17岁 的孟加拉女孩西迪克演唱。

西迪克现居美国明尼阿波利斯, 哈汀的女朋友梅莉莎(在谷歌工作)通 过YouTube找到了她。

不过视频最成功、最引人共鸣的 地方在于它超越了国度、种族和年龄, 一切以舞蹈为主,借舞蹈来展现自我。

此外,网络推波助澜的力量也不 可忽视。

【延伸阅读】 一舞成名"人气王"

菲律宾狱囚跳霹雳舞

监狱并不都是阴森、冷酷的,去年 菲律宾1500名囚犯用自己的舞姿诠 释了监狱的动感和活力。

囚犯们跳舞的视频在YouTube-经播出,点击率就超过了200万次,后 来上升到900万次。视频中,囚犯排 成整齐的队列,大跳迈克尔·杰克逊的 成名曲之一《战栗》。他们还模仿了皇 后合唱团的经典歌曲"Radio GaGa" 和《修女也疯狂》中的一些群舞场景。

监狱的安全咨询人十称,让囚犯 跳集体舞的目的是"通过音乐能够更 好地与犯人们进行沟通,进入他们的 精神世界,最终目标是培养纪律性。

通通有合 公告 消费

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

次投入699终身免费打电话! 咨询安装 0371-63218393 63218396 24 小时热线 13007500905

语音清晰、终身免电话费

- 产品优势:
- 资费节省:不收市话费、漫游费,无通话月租费
- 通达范围:任何传统国内长途可通达的地区 拨打方便:语音呼叫,省去普通电话拨号的步骤
- 通话质量:高清晰、稳定、无延时
- "清华同方网络电话"是通过 INTERNET 互联网络进行语音传输的国内首款 第二代网络通讯应用产品,由"清华同方网络话机"和"《协音通》话务平台"构成。
 - "清华同方网络电话"携领先产品技术优势,可以实现 PC-PC 的免费通话,
- 更可实现 PC-PHONE 的免费通话,即拨打国内固定电话、移动电话,无论本地号码还是长途号码,实现真正 0话费,无须缴纳任何通话费用。省钱、好用 服务商:河南博威科技贸易有限公司
- 地 址:郑州市金水区文化路 81 号 4 号楼 206 室 公司网址: http://www.bwkm.com 0371 63218393 63218396

2. 具有独立法人资格 较强的抗风险能力

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业 管理条例》等法规、政策的规定,郑州东鑫置业 有限公司决定对"伟业财富中心二期"项目的前 期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企

业,现将有关事项公告如下: - 、招标物业区域的简要说明:

"伟业财富中心二期"项目位于郑州市管城区燕 2008年7月30日——2008年8月4日 凤路西、熊耳河南,小区占地9362.15m², 总建筑 面积约3.83万平方米, 小高层 2 栋, 多层 1 栋由 郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联 地下车库和商业用房等组成,共计606户。

- 二、投标单位资格要求:
- 1. 必须具备 三 级以上物业管理企业资质(含=级):

- 3. 参加该项目投标前三年内 在经营活动中没有 重大违法记录,具有良好的商业信誉和健全的管 理制度.

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:

- 1. 投标报名及招标文件领取时间:

- 2. 招标文件领取地点:

合置业大厦711房间 联系电话:67889731

> 招标人:郑州东鑫置业有限公司 2008年7月30日